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Vážený pane starosto, 
 
velmi oceňuji vaše zapojení do projektu společného financování Sítě sociálních služeb ORP Nový Jičín s 
tím, že ze strany Moravskoslezského kraje je tento koncept vnímán jako příklad dobré praxe. 
V souvislosti s tímto projektem si dovoluji informovat o skutečnosti, že významný subjekt v 
poskytování péčové pobytové služby Domov Duha nepodal žádost v rámci řádně vyhlášeného 
programového řízení (Program na podporu občanů Novojičínska v pobytových sociálních zařízeních). 
Uvedená situace byla způsobena výměnou na postu ředitele a personální obměnou části 
ekonomického úseku organizace. Paní ředitelka organizace mě telefonicky  kontaktovala s omluvou a 
prosbou, zda by uvedená situace šla řešit a dotace z rozpočtu města a rozpočtu obcí ORP Nový Jičín 
vyplatit formou individuální dotace. Po konzultaci s právním oddělením zdejšího úřadu je možností 
Vaše schválení změny účelového určení dotace a uzavření dodatku ke Smlouvě o poskytnutí dotace. 
Změna spočívá v rozšíření účelového určení dotace pro rok 2025 o možnost příjemce poskytnout 
organizaci Domov Duha dotaci, z vámi poskytnutých finančních prostředků, formou individuální 
dotace na činnost a cíl slučitelný s účelem, sledovaným v určeném Programu a v prodloužení termínu 
pro vyúčtování vámi poskytnuté dotace. Určené právě pro toto zařízení. V příloze tohoto dopisu 
zasílám žádost o změnu účelového určení a návrh předmětného dodatku. 
 
Současně, vzhledem ke skutečnosti, že do 31.05.2025 je povinností města předložit finanční 
vypořádání  vámi poskytnuté dotace a vrátit případné nevyčerpané finanční prostředky, prosím o 
vyjádření Vašeho předběžného stanoviska do 20.05.2025, byť jsem si vědoma povinnosti schválení 
dodatku v orgánech obce. V případě, že nedokážete odhadnout vůli zastupitelů k uvedenému, prosím o 
sdělení této informace a alokovaná částka určená pro podporu Domova Duha se stane předmětem 
původního květnového finančního vypořádání a vratky na účet obce. 
 
 
Mgr. Daniela Susíková, MPA 
vedoucí odboru sociálních věcí 
 
 

Přílohy 

Žádost o změnu účelového určení poskytnuté dotace 
Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace 
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